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= JCla]
(VW) €EE (VWEV), vEWEHAREE, F(v, W)k
M F R EvRew, REHA(v, w)FeT Ry, wig £ BE,
= AV W ERFvAn XK L 695 384 TD(Y) .
= i\
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HEIWEwW, TWEWARE G LAY, K<y, w>FTHE
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= TREV SNER AV HIRK IR B i H ID(V);
v & HE A AV KA IR S B 3245 0D(v);
vV 8 ERTD(v) = ID(V) + OD(v).
. B SHEEME
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i 7.1 B SCRIARTE (3)

« X TFAGEG,
= VW, V.V, RV, BV, 83545, A2 M $3542;
PAVAVS 3-8 ¥-=: 3
BVAVAVAVAVAVAVE 3 3-3-3. 3°3 @) G, @
= V,V,V,V 2 B3R,
= ID(V,)=1, OD(V,)=2, TD(V,)=3
-V, $V, REEH; AV EV,REE, P W

1BV, BV & Rk,

= G AR RERE

7/106
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« X FAGHEG,
PAVAVAVAVAVIS AV VAL L2 S N B - B 8- 55
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AAAAVZELE S 8 G
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« LEA: 0<e<¥%n(n-l)
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i 7.1 B E X -ADT Graph

= ADT Graph

= ##&: LocateVex(G, u)
GetVex(G, v)
FirstAdjVex(G, v)
NextAdjVex(G, v, w)

= #FHA: InsertVex(&G, v)
InsertArc(&G, v, w)

= MIR: DeleteVex(&G, v)
DeleteArc(&G, v, w)

= #®fj: DFSTraverse(G, v, Visit())
BFSTraverse(G, v, Visit()) &
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ADT Graph{-
R v: VERGHFHERRE N RRS, BATRE. -
HIEXFER:
R={VR}:
VR = < v, w v, weV B P, w), <wiw=FmM v B w 3K, 155
Pvw) EXTNvw-HIEXHGEE -
AR o
CreateGraph{& G V, VR)~
WESE: VEERMLAE, VR ZEHIHIERSE.
BAEAR: 17 VA VR BFE A G-
DestroyGraph(& G)-
e B GHFE
BiEAR: HEAG
LocateVex( G m )«
Wia%EME: B G OFHE, uill ¢ FIAE H AL
BEGR: F ¢ PHEERS o WEFZRAEETHE, FUE
A ERE S
GetVex(G v )
WiaEN: B GHE vE G PR

HtEaR: BE v HE
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PutVex(& G v, value)-
Va4 B GHE, v G PENTA

EfESEE: 3 v B value-
FirstAdjVex(G v).
J : B GTIFE v GREITLS.

BRMREER: B v I —PBETA. HRATE G PERAAEERA,
Mhem <%~ .

PEEZRTE: B G e v G HRTIR, wik v ASBET R
BAEEEAL: BE v FIGEX T w i) T—DBEA. Fw v s
B, NERE “%2” o
InsertVex(&G v)o
PasAtr: B GHFE, vl G T HH RHFE.
BAREEAL: TERITPIEERHEL v
DeleteVex (&G v)-
et B GHFHE v2& G PR
BRI ¢ TR v BFHEEATI.

InsertArce(&G, v, w)-
TEEAE: B G vHllw & G FE TR
AR £ ¢ TIEFN-wwo, FH ¢ ERAR, WERIEER
PRI W,V
DeleteArc(&G, v, W)
WEE: EHGFE, vAlw i G HEM A
WARSE: MR G TEM-vw, B G R, NGRS
[

v, visit|
G HAE, v IR G PHATR, visie T3 AR &
E 2
AR WS v BEEIREEHE 6, 3-SR AR
visit ) —iX HEE—R. — H visie( )20, WER4ERK.
ERESRt B G A, v G PEATIAE, visit S TS AR A o
o
et WA v & EREmE 6, 3T ER
visit ) —iIR EEE—K. —H visit( )5, NRMELE.

DFSTraverse(G,
N i

T E
= HE

30

15/106 | }ADT Gllal’lw 16/106 ‘|
i 7.2 ERIIAAE L (1) i 7.2 B (2)
« BRI » B RRO
. B TAZARKERRSREm : n)
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7.2 B BIAF % G5 1 - An e e R

» BARINE—ARESERE

#define INFINITY INT_MAX
typedef enum{DG, DN, AG, AN} GraphKind;
typedef struct ArcCell{

IREMEGKFZ, RAE: 0-FAR4R, 1-484F

I FBRB: A4, INFINITY-RAB4R

int adj;

InfoType *info; // i IRA8 RAZ B4 4541
}ArcCell,
AdjMatrix[MAX_VERTEX_NUM][MAX_VERTEX_NUM];
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7.2 BRI Ak G5 A0 - An e e
. BT — AP

typedef struct {
HTRERE
VertexType vexsiIMAX_VERTEX_NUM];
% %%
AdjMatrix arcs;
int  vexnum, arcnum; // TR &3k, A /AREK
GraphKind kind; I B & FE £

IMGraph; .
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= A P —k bR AT AR4EME (A 7.9, P162)
M. BUE-488z: PRI - 4R
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o PR

AEE/W: AR, £&EGNEHAIGHE

HEE/M: Bk, RELGMHHIRK

typedef struct ArcNode{ // &%
int adjvex; [/ IRFATIRE TR BG4 E
struct ArcNode *nextarc;// $§ % F —&3Re9 384t
InfoType *info;

}ArcNode;
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7.2 BRI E S -k
- SpiER

typedef struct VNode{ Il K& &
VertexType data; Il T EAE 8
ArcNode *firstarc; /| AR4ER$84t+

}VNode, AdjListtMAX_VERTEX_NUM];

typedef struct {
AdjList vertices;
int  vexnum, arcnum; // TR &3, R AREK
GraphKind kind; I B ek

}ALGraph; -
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ERAEE | 1R D E, WARTRERESATENRS: T 1200k
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7.2 EIRF G-+

= T PER—FME (P165)
= HiaHE

- AR AR RAEATE

- AR AR

» TFAK

BEE_ =0 = o

datalfirstin| firstout
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7.2 BTG AT -+
» HPEHR—H A
#define MAX_VERTEX_NUM 20

118 &
typedef struct ArcBox{

int tailvex, headvex;
struct ArcBox *hlink, *tlink;
InfoType *info;

}ArcBox; -
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7.2 ERIAF i G-+
- FrREE—A A

[T B 25
typedef struct VexNode{
VertexType data;
ArcBox *firstin, *firstout;
}VexNode;
I+ 4k
typedef struct{
VexNode xlistftMAX_VERTEX_NUM]J;
int vexnum, arcnum;

YOLGraph;

7.2 BRI E S - s Ex
s AL ER—FHE (P166)

TRE S

firstedge -
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7.2 BRI E S - s Ex
= AL ER— R

#define MAX_VERTEX_NUM 20
typedef enum { unvisited, visited} Visitlf;
Il 4k &
typedef struct EBox{

Visitlf mark;

int ivex, jvex;

struct EBox *ilink, *jlink;

InfoType *info;
}EBoX;
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7.2 BRI ES - s ER
=4S BRI

I TR B4 5
typedef struct VexBox{
VertexType data;
EBox *firstedge;
}VexBox;
4743 E R
typedef struct{
VexBox adjmulistfMAX_VERTEX_NUMJ;
int vexnum, edgenum; -
}AMLGraph;

i 7.3 BRI (1)

« B
TRAEZIEEARELZmM
FI A7 9 AR &S A visited[0..n-1], BHIETRE S
KA 18]
« BRERTIFE
« REMRERE: > WHEFREH
RET LY K, HRETE, RERAMY 8 Rk

Fleg4RE E h AR ARA R E, AERTHAAYE

SB2ARE 0 TH £ AR 131, [«#]

i 7.3 BRI (2)

= PR3 [ AP

= TERGET: > WREBRER
METREY B L, FFEERE, RERRFFEY QA
A Y R L, B R AT AR E B R RA
5 FI B A AREE R, JHAR SIS Pl B9 TR B #Y 4R4R 5.
ST BT P M TR E B AR B A ), A ER AT
A CAF F) 6 TR K G 454 B AR 9] 21

« FETEALEHARGELGTE, BFREF AR
Y5 F TR EAER S, 4 EE bt
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i 7.3 BRI (3)
()

& B /55

KEAA %4 % (DFS)
V.V, V, Vg VsV, VsV,

T BRI K (BFS) -
aor106 V1V2V3ViVsVeViVy

$73E%ﬁﬁm)

= DFSTraverse(G)
» ZFADT Graph

o BTG PRI/ R/ 7
RIPEZER

= BFSTraverse(G)
« ZTADT Graph

o BT P S: APERAE R/ R RR/ 78
RIBEZER
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A FADT Graphty DFSH ik (F % 7.447.5)

Boolean visited[ MAX_VERTEX_NUM];
void DFSTraverse(Graph G, Status ( *Visit ) (Graph G, intv) )

for (v=0; v <G.vexnum; ++v ) visited[v] = FALSE;
for (v =0; v<G.vexnum; ++v )
if (!visited[v] )
DFS(G, v, Visit);
}

void DFS(Graph G, int v, Status ( *Visit) (Graph G, intv))
visited[v] = TRUE; Visit(G, v);
for (w = FirstAdjVex(G, v); w; w = NextAdjVex(G, v, w) )

if (visited[w])
DFS(G, w, Visit);
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AT XA BAk M 9 DFS Kk

WRIB LS BAEEM, R FirstAdjVex()fe
NextAdjVex()#) £, EHEESF%,
Jo R R ABIESERE A T ik AT, MIDFSH %
3 F:
void DFS (MGraph G, int v,
Status ( *Visit ) (MGraph G, int v)){
visited[v] = TRUE; Visit(G, v);
for (w =0; w < G.vexnum; w ++)
if (G.arcs[v][w].adj && !visited[w] )
DFS(G, w, Visit);

} T(n)=0(n?)
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AT XA At M 9 DFS Aok

ARIE LB M, HE FirstAdjVex()#=
NextAdjVex( )&y =N, EHELSH k.

Je R A PIER A FTERTHE, WDFSHikde
T
void DFS(ALGraph G, int v,

Status ( *Visit )(ALGraph G, int v) }{
visited[v] = TRUE; Visit(G, v);
for (p = G.vertices[v].firstarc; p!=NULL ;
p = p->nextarc)
if ('visited[p->adjvex] )

DFS(G, p->adjvex, Visit); |Fm)=0(n+e)
}

A FADT Grapht#yBFSHi% (H7%7.6)
void BFSTraverse (Graph G,

Status (*Visit) (Graph G, intv))
{

for (v=0; v<G.vexnum; ++v)
visited[v] = FALSE;
InitQueue (Q);
for (v=0; v<G.vexnum; ++v)
if (visited[v] ){
[* 7 F R R E B ARATRE, RENK Y
visited[v] = TRUE; Visit(G, v);
EnQueue(Q, v);
while('QueueEmpty(Q) ){

XA TADT Graph#BFSH- ik (H-7£7.6)

=N, 37 AL E 4R S,
DeQueue(Q,u);
for (w = FirstAdjVex( G, u); w;
w = NextAdjVex(G, u, w))
if (!visited[w] ){
* T Fu ) RTF ) 4 AR & FFBA
visited[w] = TRUE; Visit(G, w);
EnQueue(Q, w);
} llend of if
} /lend of while
} llend of if
} /lend of BFSTraverse

uuuuuu

BFSH ik -- R A 4s M A 7k A7 H W
void BFSTraverse (MGraph G,
Status (*Visit ) (MGraph G, int v))
{
for (v=0; v<G.vexnum; ++v)
visited[v] = FALSE;
InitQueue (Q);
for (v=0; v<G.vexnum; ++v)
if (visited[v] ){
I P R B Ly BHRETE, RENKY
visited[v] = TRUE; Visit(G, v);
EnQueue(Q, v);
while( 'QueueEmpty(Q) ){

BFSE ik-- R A 4445 A Tk AT W R

B BR, TR AR AR
DeQueue(Q,u);
for (w=0; w <G.vexnum; w++)
if (G.arcs[u][w].adj != INFINITY
&& lvisited[w] ){
1% 5 18 U b R 3% 18] B ARBE B FFNEA */
visited[w] = TRUE; Visit(G, w);
EnQueue(Q, w);
} llend of if
} llend of while
} llend of if
} llend of BFSTraverse
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T(n)=0(n?)




BFSH k- RASRER T ERTHR
void BFSTraverse (ALGraph G,
Status ( *Visit ) (ALGraph G, intv))
{
for (v =0; v<G.vexnum; ++v)
visited[v] = FALSE;
InitQueue (Q);
for (v=0; v<G.vexnum; ++v)
if (lvisited[v] X
I P R B BHRSETE, RENKY
visited[v] = TRUE; Visit(G, v);
EnQueue(Q, v);
while('QueueEmpty(Q) ){
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BFSHE ik A A4 AR Tk R T N

I+ IR, 375 AL B AR S, ¥/
DeQueue(Q,u);
for (p = G.vertices[u].firstarc ; p!=NULL;
p = p->nextarc )
if (lvisited[p->adjvex] }{
1* 5 F)u g R A% 7] 89 AR E TR A */
visited[p->adjvex ] = TRUE;
Visit(G, p->adjvex );
EnQueue(Q, p->adjvex );

} llend of if
} //};:/rf(e;ngf ci)ff e T

} llend of BFSTraverse
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7.3 B 18 J1—IE )3 DFS & i
« Hi%: DFS(G, v, Visit)
« GHERBFHHE, viEHKRIETA;
« EVIRVE, BEMWEVRERY 4R ESE
BRI —ERREREERR, VITREE
EZ SR
« BRE: AvREI—ASRUTEE RSB AWE, TE
WIREMREE G, W ERRERY, RvTF—
AN AV R RI4RE S ?
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7.3 B3 J1—akis 3 M DFS &k

» RERATEVIIWVEIEXER
B WHRER SR Z 5, HATHH RS
HEIEWRER BTG ARG, #TRHRE
= FRTEIEIT
REERERE: RAFTURVAIWKIG S

PR RETUR VRIS SRR MWEEVATLR
BR AR LKIR S i (RELE ) R8s
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void DFS(Graph G, intv,
Status ( *Visit ) (ALGraph G, int v) ){
InitStack(S);
Visit(G, v); visited[v]= TRUE;
push(v, -1, S); // 1BIX TR & %5 ZM0F 44
while ('StackEmpty(S)) {
pop(S, v, w);
if (w==-1) w = FirstAdjvex(G, v);
else  w = NextAdjvex(G, v, w);
T (WI=-I){ push{v, w, S);
if (!visited[w] ){
Visit(G, w); visited[w]= TRUE;
push(w, -1, S);

} 53/106

7.3 B3 J1—akis 3 M DFS &k

« X _ BRI
SRR TRV E Rw, mRwWB LT,

PRI
DN ERALER, X&TE
B I R R4
- B
TSR, AR VAR VT N 458 R
WA ?
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. lEIEFJ )Eﬁnﬁ'aﬁf

= i P RS AR R

w SR B PP i 45 R TR A vk R i P[]

= HIWT R AFE TR R Vi B TH AR v B A

= HAIVORIVIZ B R EFE—F KRNI BE
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i 7.3 B W3 P —i s i L (2)

= B EASEE
= FIBTREFFAE N TR VIBITH R Vi KB
= REEVOMI & TR P i B R K B K — AN
i
= SRVORIVLZ [ I S B A2
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= RTUR VORI HRFA T A K A B2
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7.3 VR Py [ — 36 5 S i R (3)

w P11 SR BT TR R ] BB A2 (fe 22
[5]3%)

n l%ﬁ%
A FERNEAEREREG, HA— iR
BAMRNA A, CRERAEFRARL
@A
- E—AMEERA SIS OR RN A, &R
B P A T RSB SR P B N B R RS
RENRIsh 5]
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:L 7.3 B3 P — [ v 1 S P (4)

o Bl R—&EEETHTA T RKRRERE
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@ 5 @

= 1) BREEE: WE(), LAFEEER—
® @ WA WE (D). FRSHAL, AR
REFE AR FRER
2) MmHIAMERURFF: P EEE (),
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7.3 B8 P —e Pk i A (5)
« EETFDOFSHEREES, BT R ARk
BUSTH R 458 N 20 KT DL R S R KT
AR, AWREKIEREE MBS RIS E B,
B, FEBMERPNAVFEERAK, HETR
RE#E BRIk, SSEERIMLER.
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B LM, SIATBENARER LW ZSEE L

BT AL _
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i 7.3 VPR [T —368 5 S R (6)

w Bl1: SR—&EA B HTA TS B 16 SR B2 (R
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» XDFSHERHER
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« WA, KT SRS IARIEAPath
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I AR BESE Rk
Il 418,538 5 H AEDFS L3 m S A5 Bt R
void Hamilton(MGraph G)
{
for (i=0; i<G.vexnum; i++)
visited[i] = FALSE;
n=0;
for (i=0; i<G.vexnum; i++)
if (visited[i] ) DFS (G, i);
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void DFS(MGraph G, int i)
{
visited[i] = TRUE;
Path[n] =1i;
n++;
if (n==G.vexnum) Print(Path); //#r # % ¥ %1%
for(j=0; j<G.vexnum; j++)
if (G.arcs[i][j].adj && !visited[j])
DFS(G.j);
visited[i] = FALSE;
n--;
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i 7.3 VE Py [ — 368 P Sk A REF (7)
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= WABEHRHEE, RRANETEASENTUIKNE
R

= WEAEEEE, BHTE e BTSN REES
NP S 83

- WATEKEE, fRETESREREERTH
AL SO B 18 BEL B AR [l 4 o 2

63/106
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= IEMETUEEE, B T A A BRI A B2 ]
B ?
o MBS, BT R A ER T i fR B
Wi E?
= BB LA B RO TR D R I b S B R R B 5

= FRTEARBARRE R A%, e
ZIE A [ RS AR -

64/106
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REAABFSHEE:, 58S B\ 1T 2 & EE

. =
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int MaxDistance (MGraph G, intv0)
{
I* BT E T FIARE, REARTFE */
for (i=0; i<G.vexnum; i++)
visited[i] = FALSE;
InitQueue(Q);
I RE&H R At £B 5 F
1B A A R E L EVOER —ANEELET
EnQueue (Q, v0);
visited[v0] = TRUE;
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while( !QueueEmpty(Q) ){
DeQueue(Q, v);
for(w=0; w<G.vexnum; w++)
if (G.arcs[v][w].adj && !visited[w] ){
visited[w] = TRUE;
EnQueue(Q, w);
}
}

return(v);
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7.3 VR )3 7 -3 A5 B P (1.0)
» Bl2: KEEVORI &I A b BB KERKK—
AR
u :u%
giﬁ%ﬁiﬁﬁ:&#&ﬁéﬁmﬁﬁ g g g

- IMAMESEE, R B KK RIERRNKE?

= WSS, M — AR AR B ?

- IMAMESUEE, BT AR

= WTETIETE, R A I FO TR A T R B Y
nlln]- 68/106

i 7.4 B 1 )

7.4.2 1 I ﬁ REE B
7.4.3 B/NERBH
7.4.4 =T ENEERSE
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i 7.4.1 o) B (K8 2 B A AE R (1)

» EAHE
 EESENTRE: WAZEES BT
R BT R BRIV R 51
= R SOEE S BHIRNEE T E
« RERARFERR. TTEREREENM:
H R 7 B AT A SR A R BT 480 K32 4 AR
= HERUARIR: AR B ) S ANEE S B RN E

BT EMREES _
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i 7.4.1 Fo i) B 8 2 B A AE AR (2)

w YREE/ [ FEDLSEAE B/ ZRAR Bl
u gﬁfﬁg\%

= T B IREE /T FEAR S 38 P S

= 7 180 T 28 P B A AR FRIAR 45 Bl
—ANG B A N R 1

« R/ BB R SR BT - LB RS
b7
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ATHAFHZEELRBDG IR
void DFSForest(Graph G, CSTree &T)H
T =NULL;
for (v=0; v<G.vexnum; ++v ) visited[v] = FALSE;
for (v=0; v<G.vexnum; ++v )
if (visited[v] {
p = (CSTree ) malloc(sizeof(CSNode));
*p = {GetVex(G, v), NULL, NULL};
if (T==NULL) T =p; /l %—4RA SR
else g->nextsibling = p; // &€ & &M 894R
q=p; / gF8 T L AT E AR AR
DFSTree(G, v, p); [ B2l *p kst & 69 4 st

} 12/106




ATEGIHBEBELR G F I (F%7.8)
void DFSTree(Graph G, intv, CSTree & T ){
visited[v] = TRUE;
first = TRUE;
for (w = FirstAdjVex( G, v); w; w = NextAdjVex(G, v, w) )
if (lvisited[w] ){
p = ( CSTree ) malloc(sizeof(CSNode));// 4-Be#-F 4 %
*p = {GetVex(G, w), NULL, NULL};
if (first){ 1/ WRVEHF —ARIFF 4R &
T->firstchild = p; first = FALSE; /@A # 5 — A3 F
}else
g->nextsibling = p; /| & b —4R4E B0 U 4k |h
q=p; /HEE L4885 0384
DFSTree(G, w, q);

i 7.4 B HEE M -DFSA Bapk

1}\ DFSTree(G,v,T)

} o auw 74/106 @
2 K T 42 R
AT BRI R 6 ITRRRERRXTRTE
Voﬁfgiﬁ_f’fsﬂeraph G, CSTree &T){ for (w = FirstAdjVex( G, u) ; w ; w = NextAdjVex(G, u, w))

for (v=0; v<G.vexnum; ++v) visited[v] = FALSE;
InitQueue(Q);
for (v=0; v<G.vexnum; ++v)
if (tvisited[v] ){
I35 P R R BRI E, REAK
visited[v] = TRUE;

p = (CSTree ) malloc(sizeof(CSNode));

Yelse{
*p = {GetVex(G, v), NULL, NULL}; . hling = n- _ = .3
i (TeaNULL ) T = p;”%"ﬁiﬁwéﬁ*&gﬁ*&) . ) g->nextsibling = p; Il % E—A4R3E 5t A U 4
else g->nextsibling = p;// € & RAT eI (AT —AR G SLE” =p: I 5B E—AR4E 503
a=p; I/ iR 0T 2 At AR T (eATY F
EnQueue(Q, v, p); } e
while( !QueueEmpty(Q) X }
U, q); /BB, 5 B AL E R — _
DeQUEUE(Q ! q) $7F5/1061z|—] ﬂzp m%éﬁﬂs& } } 16/106

if (Ivisited[w] ){

1% T P TR B usd i AT P 49 4R EE B SEBA

visited[w] = TRUE:

p = (CSTree ) malloc(sizeof(CSNode));//4-Be 3% T 4 &)

*p = {GetVex(G, w), NULL, NULL};

if (first){ [/ wRVHE—A KRG AR E
g->firstchild = p; first = FALSE; /4R 49 F — A% F

i 7.4.2 1A B 5REE &

o A EFREE S &=

o MFETH A5 H R H5 DA TR S0 B (KSR T DFS,
PR B S R R (R HDFS) BIR
PR T S AR R A B finished #

« N ETEME SIS A finished PR A K, ¥
& LURI A Sk IR EDFS, Rt HEIM
TREE— N REESBF

u I i DF S [ =K 33238 432t o e 18] R 2 B Al

DESEFAHR 70

i 7.4.3 B/NER (L)

n %lj\ﬁiﬁEW(Minimum Cost Spanning Tree)
o [G): JefT A Jr B I 69 3 RN AR
F?
—RAERH RO EER LSRR Z .
« MSTHER: EN=(V{EDH—ik@&EM,
USV(U#Q), Z(uV)Z2—FBA RIRIEH
#, uEUy EV-UR&EE—READ (V)
# 3  E BRARY
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e 3

$743%$$&WQ)

o LB AT, BAUfRV-UNDA I, BEUV)RERNE
BAE, BAFIBELZ—, U V)ERDESRE.
ERDERSME, ufeuRiEids), viev RiEidEs, 2%
(UNVRAEBA S, SHARIKR. 43t ,v) 2%
AALZ A o 0 2 R A
79/106 =l

$743%¢$mm@)

« EEWEEPrim)EE7.0P175 | B A RS RET
H X dyidfe

Wk BDMERNNEE TR
U={uo}, THTE = {3+
FEIRLE: MV-UFEE AT EY,
prik: 2 i
Wﬂﬁlﬁwi&ﬂz—iﬁ—!
A, v,
VOIIAZIU, (U, vo)IAZITE
PERER LM V=U
T(n,e)=0(n?) #/ATFHEEE
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7.4.3 B/NERRM (4)
o S
- TEH-EREE(Kruskal)

= #1&: n A RN NMEES B
ERLE: EREESRPEE—F&
A(u, v

BEEEAME: BUEE/D, EEWEES
=4
EFRERES: — NSRS E
= T(n,e)=0(elog(e)) A THHEE  4£&MFRES
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« XHAES)V: METEVAVIE R B &AL
DA —AEBHFSERBNSRAA AL
WHEENF,

- EIEEE: RAXTD EGEER,
AEE—XTTREZR E Y FERHERZ.

o PEIRME. EAKEEEEVMEANTRE A ahak
IR R, R AR AR K.
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» AAREREBRTREFENXTFE, H15]
BAREATEEH.
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AERTH, MHARTE £t
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7.4.4 KT RMEER =4
» BEDFSHEVER T N

= visited[v]:
DFSia Jf % 18 B 37 9] ]
BV RF 5

visited[V]=TRUE

- visited[v]=++count;
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*744%%&%@%%%%@)
o BUEDFSEVERKT

low[v] = min(visited[v],
low[w], visited[K])
WA R EVAERER L BAT L FZT
5t AT S i i K low[v], hl
Z: 3=y SR P Vi
i th DFS & #49 K A8 F) "
s B 2|vagAE s 0 3 AT X BRAG AL
BAORAET (HEBGAAEN)
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i?AA%%ﬁﬁi&ﬁﬁ%@)

= BUEDFSEER KT R (F%7.10M17.11)
= visited[v]: DFSi Fi % i B 7 ¥ T/ S Ve K555
|visited[v]:TRUE - visited[v]=++count; |
= low[v] = min(visited[v], low[w], visited[K])
low[v]: A B iAV AR &G T o o 25 & B v e A8 50 44 30 AT R BR
AN RIORAET (SXHGHEAENR)
% A A S i % Kolow[v], |
VA S5 F K Feith i B3R 1 DS & 449 K A F)
B TEMEY, BEFZTFLEEWL
low[w]=visited[v], RITH.&vseh K E o
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7.5.1 #Ir (1)

o BEER: 9ESEN— /MR RREE
A Ltg—A25
= iF: RAEXEHXARRARS . Rtk
TR Tttt
Trep | BEH: VXEX <x x>€ER
BT AR VX yEX, & <x y>ER,
n <y, x>&R
i VXY 1EX, E<x y>ERA
<y,z>€ER, M <x,z>ER
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i 7.5.1 #IM R (2)

« 2F: RRREEX LA, EVX yEX XA
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R¥T .
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= M FTREZEIRSERR. REZEKT
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i 7.5.1 #HIHEF(3)
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i 7.5.1 MR (4)

 H¥E7.12, P182
indegree[0..G.vexnum-1]
RIARINF: RAENEE T 0 ELAK H RITH A
T(n,e)=0(n+e) //RALFBEREE
FIHIT [ B P R B
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i 7.5.1 # MR (5)

« BAEE T AR, NAFREMLLBH, KL
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— B HRPEFFF
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i 7.5.2 KEBZE(L)

= AOE-M (Activity on edge)
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o EBREAV, AV B R KSR RS,
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AR RZT TR AV B IR T 0975 30y
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=« E a8 KT I AL He(i), FRTH0d 1 A (i)

« XEEFa; e(i)=I(i)
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o BENHRTFLAME Ave(), REL AR Y
vI(j)
Ehadik<, k>R, FIFLEEE A dut(<,
k>), WA
e(i)=ve(j)
I(i))=vl(k) — dut(<j, k>)
ve(0)=0, ve(k)=max;{ve(j)+ dut(<j, k>)}

$752%%%%6)

= e(i)=ve(j)
I(i)=vI(k)- dut(<j, k>)
ve(0)=0, ve(k)=max;{ve(j)+ dut(<j, k>)}--3&4M4 &
vi(n-1)=ve(n-1), vi(j)=min LvI(k)- dut(<j, k>)} -#3&
A F
ve(j) vI(j)

—EI A A (1414
vl(n-1)=ve(n-1), vi()=min,{vi(k)- dut(<j, k>)} ) @Y% WV, VLV, VoV,
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7.5.2 KEEIIZ(6) :$76%ﬁ%%ﬂ)
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i 7.6 RIEHE(2)

= Dijkstraffik: K EEE KK e = LR
B2 (B B A S AT R R T)
= D[i] : HETHTRIIMMNEL Ry (RVATIR SR S) 21
MO ARk 2 ading o3

= S BREBERZNE KNSR

¥IZs: DI[i] = arcs[v][i]

#Fv . D[]=Min{D[i]|v; € V-S}, S=SU{j}

#&1%: D[K]=D[j]+arcs[j][K] if D[j]+arcs[j][k] < D[k]
= P189, H¥L7.15  T(ne) = O(n?)
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= WIRUBATRIE AR R, EHZPATDijkstra
HiEnk
T(n,e) = O(nd)
« Floyd& k.
BRIV R BE AR, R TR
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o AEE X T A Z R R L A2
= 5B X7 BEFS :
D(), DO, DO, ... D), ..., DO
DEU[i][j]=arcs[i][i]
D®[i][j]=Min{ D&D[][],
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